

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年5月21日

【会社名】 株式会社日新

【英訳名】 NISSIN CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 筒井 雅洋

【本店の所在の場所】 横浜市中区尾上町6丁目81番地

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っております。)

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区麹町一丁目6番4号
株式会社日新東京本社

【電話番号】 03(3238)6663

【事務連絡者氏名】 総務部長 筒井 俊輔

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集(売出)金額】 その他の者に対する割当 899,000,000円
(注) 募集金額は、有価証券届出書提出日における見込額(会社法上の払込金額の総額)です。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社日新東京本社
(東京都千代田区麹町一丁目6番4号)
株式会社日新大阪事務所
(大阪府中央区瓦町1丁目7番7号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年5月20日に提出いたしました有価証券届出書について、第三者割当後の大株主の状況に誤りがあったことから、関係する項目を訂正するために本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第3 第三者割当の場合の特記事項

5 第三者割当後の大株主の状況

第三部 参照情報

第2 参照書類の補完情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【証券情報】

第3【第三者割当の場合の特記事項】

5【第三者割当後の大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	総議決権数 に対する所有 議決権数の 割合(%)	割当後の 所有株式数 (千株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区赤坂1丁目8番1号	1,806	9.54	1,806	9.44
株式会社横浜銀行	横浜市西区みなとみらい3丁目1番1号	978	5.17	978	5.11
日新商事株式会社	東京都港区芝浦1丁目12番3号	890	4.70	890	4.65
株式会社三菱UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2丁目7番1号	870	4.60	870	4.55
日新社員持株会	東京都千代田区麹町1丁目6番4号	861	4.55	861	4.50
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	794	4.20	794	4.15
日本生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内1丁目6番6号	735	3.88	735	3.84
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内1丁目1番2号	649	3.43	649	3.40
日新共栄会	東京都千代田区麹町1丁目6番4号	574	3.04	574	3.00
損害保険ジャパン株式会社	東京都新宿区西新宿1丁目26番1号	423	2.24	423	2.21
計		8,584	45.35	8,584	44.88

(記載省略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	総議決権数 に対する所有 議決権数の 割合(%)	割当後の 所有株式数 (千株)	割当後の総 議決権数に 対する所有 議決権数の 割合(%)
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区赤坂1丁目8番1号	1,806	9.54	1,806	9.44
株式会社横浜銀行	横浜市西区みなとみらい3丁目1番1号	978	5.17	978	5.11
日新商事株式会社	東京都港区芝浦1丁目12番3号	890	4.70	890	4.65
株式会社三菱UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2丁目7番1号	870	4.60	870	4.55
日新社員持株会	東京都千代田区麹町1丁目6番4号	861	4.55	1,061	5.55
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	794	4.20	794	4.15
日本生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内1丁目6番6号	735	3.88	735	3.84
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内1丁目1番2号	649	3.43	649	3.40
日新共栄会	東京都千代田区麹町1丁目6番4号	574	3.04	574	3.00
損害保険ジャパン株式会社	東京都新宿区西新宿1丁目26番1号	423	2.24	423	2.21
計		8,584	45.35	8,784	45.92

(記載省略)

第三部 【参照情報】

第2 【参照書類の補完情報】

（訂正前）

参照書類としての有価証券報告書及び四半期報告書（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書提出日(2024年5月20日)までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書等に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日(2024年5月20日)現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。

（訂正後）

参照書類としての有価証券報告書及び四半期報告書（以下「有価証券報告書等」といいます。）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本訂正届出書提出日（2024年5月21日）までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書等に記載されている将来に関する事項は、本訂正届出書提出日（2024年5月21日）現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。